ENANAAHNTIKEZ AZKHZEIZ ZTA EMBAAA
01) NavmoAoyiocete To epfadov TETPAYWVOL TIOV €xeL TiepPETPO (oM pe 36 cm .

02) OpBoywvio TapaAAnAdypapupo €xel ukog 12 cm kot TAGTOG 5 cm.
No vrtoAoyloete:

(o) TV TepipeTpo Kal

(B) To eppasdov Tov.

03) OpBoywvio tpiywvo ABI' (A=90°) éxel kaBeteg MAELPEG 4cm KAl 3cm avTioTOL X .

No vmoAoyloete:
o) TO U1KOG TG VTIOTEIVOVC QG
B) To epadov tou.

04) Tetpaywvo gxel tepipetpo 52 cm . Na Bpeite to epfadov tov.

05) HapaAAnAdypappo éxet epPaddv 32 cm? xai Bdon ion pe 8 cm. Na voAoyioete To VoG TOL
avtiotolyel otn Bdomn av

06) OpBoywvio €xet epfadov 27 cm? . Av To P1KOG TOU Elval TPLTAAGLO ATTO TO TTAATOG , Vo Bpeite TNV
TEP(UETPO TOV.

07) Tpiywvo éxet epfaddv 64cm?. Av 1) pa Béomn tov eival SimAdowa amd To avtiotoryo Vog, va
Bpeite autd TO VYOG TOVL.

08) Tetpaywvo pe mepipetpo 32cm givat Loepadiko pe TapoaAAnAdypappo Tov omoiov 1 Bdon elvatl
TETPATIAGO LA ATTO TO avTioTolyo VYPog tou. Na Bpelte:

(a) To epPadov Tov TETPAYWVOL

(B) To VYog kat ™ Bdon Tov TAPAAANAOYPANOL

epipetpoc | Eppadov, 1600 n anopia... MathComics.gr

O kaBnynt¢ Madnuartikwy pag {ATNoE
Va KGAUWOUE TOV TTIVaKO 'EvIVf:! Twpa 90'
QVOKOIVWOEWV e KOKKIVO XapTi. Mo va TIPOUBECOULE Kal Eva
ayopdooupE TO XapTi TTPETTEl va wpaio Aguko TTAQITIO. .
YVWPIZOUPE TNV TTEPIPETPO i TO
EUPABOV;

Y& auti TV
TTEPITITWON, Ba TTPETTE
Va JETPROOUKE TV
TrepipeTpo!

MNpéTrel va yvwpi{oupe 1o
EPRABOV, PUOIKA. .
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